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 ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 1445 / 2020 
 
 Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο φαξ 2310862000 και εως 7/5/2020 ώρα 17:00  για το είδος:  
 ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ (ΜΕ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ) 
 
 Αναλυτικότερα : 
 

 2-1311230003 ΤΡΟΚΑΡ ΚΟΙΛΙΑΣ ΜΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΣΤΗΝ 

  ΚΕΦΑΛΗ ΤΗΣ ΚΑΝΟΥΛΑΣ  
 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:  

 ΤΡΟΚΑΡ ΚΟΙΛΙΑΣ, ΔΙΑΦΑΝΗ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΥΣ ΤΟ ΜΗΚΟΣ ΜΕ ΣΠΟΓΓΩΔΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΟ ΔΑΚΤΥΛΙΟ ΣΤΟ 

 ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ ΚΑΝΟΥΛΑΣ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΚΗΛΙΔΩΣΗΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙΤΑΙ 

 ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΚΑΜΕΡΑΣ/ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ, ΜΕ ΒΑΛΒΙΔΕΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

 ΑΠΟΦΥΓΗ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΠΝΕΥΜΟΠΕΡΙΤΟΝΑΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ ΛΟΓΧΗ ΣΧΗΜΑΤΟΣ 

 ΝΥΣΤΕΡΙΟΥ, ΜΕ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΛΟΓΧΗΣ, ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

 ΕΠΑΝΑΦΟΡΑΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΜΕ 

 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΣΤΗΝ ΚΕΦΑΛΗ ΤΗΣ ΚΑΝΟΥΛΑΣ, ΜΕ 

 ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΤΗ ΚΑΙ ΔΥΟ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΥ ΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟ 

 ΑΚΡΟ ΤΗΣ ΚΑΝΟΥΛΑΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΒΑΛ ΣΧΗΜΑΤΙΖΟΝΤΑΣ ΓΩΝΙΑ 45O ΓΙΑ ΕΞΑΓΩΓΗ ΜΕΓΑΛΩΝ 

 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΕΛΟΝΩΝ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5MM, ΜΗΚΟΥΣ 75MM 

 
  
 
 2-1311200026 ΠΛΕΓΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΟΥΒΩΝΟΚΗΛΗΣ ΑΠΟ 100%PVDF(ΠΟΛΥΒΥΝΙΛΙΔΙΟ 
  ΦΘΟΡΙΟΥΧΟ), ΜΟΝΗΡΟΥΣ ΠΛΕΞΗΣ, ΜΕ ΠΛΕΥΡΙΚΕΣ ΝΕΥΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ ΓΙΑ 
  ΓΡΗΓΟΡΟ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΧΩΡΙΣ 
  ΕΝΤΑΣΕΙΣ,ΔΙΑΘΕΤΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΟΡΑΤΗ ΤΕΧΝΟ  
 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: 

 

 ΠΛΕΓΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΟΥΒΩΝΟΚΗΛΗΣ ΑΠΟ 100%PVDF(ΠΟΛΥΒΥΝΙΛΙΔΙΟ ΦΘΟΡΙΟΥΧΟ), 

 ΜΟΝΗΡΟΥΣ ΠΛΕΞΗΣ, ΜΕ ΠΛΕΥΡΙΚΕΣ ΝΕΥΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ ΓΙΑ ΓΡΗΓΟΡΟ 

 ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΧΩΡΙΣ ΕΝΤΑΣΕΙΣ,ΔΙΑΘΕΤΟΝΤΑΣ 

 ΤΗΝ ΟΡΑΤΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ (VISIBLE), ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ 

 ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΟΣ ΜΕ MRI. ΔΙΑΣΤΑΣΗ: 10X15CM. 



 
 
 2-1311200027 ΠΛΕΓΜΑ ΤΡΙΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ (3D) ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΜΠΥΛΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΛΕΙΨΟΕΙΔΕΣ ΣΧΗΜΑ, ΑΠΟ 
  100%PVDF(ΠΟΛΥΒΥΝΙΛΙΔΙΟ ΦΘΟΡΙΟΥΧΟ), ΜΟΝΗΡΟΥΣ ΠΛΕΞΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
  ΒΟΥΒΩΝΟΚΗΛΗΣ, ΜΗΡΟΚΗΛΗΣ, ΑΦΙΠΛΕΥΡΟ, ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΧΡΩΜΑΤΙΚΟ ΔΕΙΚΤΗ ΠΟΥ 
  ΝΑ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΑΝΑΤΟΜ 
  
 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: 

 

 ΠΛΕΓΜΑ ΤΡΙΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ (3D) ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΜΠΥΛΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΛΕΙΨΟΕΙΔΕΣ ΣΧΗΜΑ, ΑΠΟ 

 100%PVDF(ΠΟΛΥΒΥΝΙΛΙΔΙΟ ΦΘΟΡΙΟΥΧΟ), ΜΟΝΗΡΟΥΣ ΠΛΕΞΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΟΥΒΩΝΟΚΗΛΗΣ, 

 ΜΗΡΟΚΗΛΗΣ, ΑΦΙΠΛΕΥΡΟ, ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΧΡΩΜΑΤΙΚΟ ΔΕΙΚΤΗ ΠΟΥ ΝΑ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ 

 ΑΝΑΤΟΜΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ, ΔΙΑΘΕΤΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΟΡΑΤΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ (VISIBLE), ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΣ 

 ΤΟΝ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΟΣ ΜΕ MRI.ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 10X15CM & 12X17CM. 

 
  
 2-1311200028 ΕΙΔΙΚΟ ΕΜΦΥΤΕΥΣΙΜΟ ΠΛΕΓΜΑ ΑΠΟ 100% PVDF (ΠΟΛΥΒΥΝΙΛΙΔΙΟ ΦΘΟΡΙΟΥΧΟ) ΓΙΑ ΤΗΝ 
  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΟΙΣΟΦΑΓΙΚΗΣ - ΔΙΑΦΡΑΓΜΑΤΟΚΗΛΗΣ, ΟΡΘΟΓΩΝΙΑΣ ΠΛΕΞΗΣ, 
  ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΟΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΥΠΟ ΦΟΡΤΙΟ, ΜΕ ΛΕΙΑ ΚΑΙ 
  ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡ 
 
  
 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: 

 ΕΙΔΙΚΟ ΕΜΦΥΤΕΥΣΙΜΟ ΠΛΕΓΜΑ ΑΠΟ 100% PVDF (ΠΟΛΥΒΥΝΙΛΙΔΙΟ ΦΘΟΡΙΟΥΧΟ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

 ΤΗΣ ΠΑΡΑΟΙΣΟΦΑΓΙΚΗΣ - ΔΙΑΦΡΑΓΜΑΤΟΚΗΛΗΣ, ΟΡΘΟΓΩΝΙΑΣ ΠΛΕΞΗΣ, ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΟΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

 ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΥΠΟ ΦΟΡΤΙΟ, ΜΕ ΛΕΙΑ ΚΑΙ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ 

 ΑΚΡΑ.ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ VISIBLE (ΟΡΑΤΟ) ΓΙΑ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΜΕ MRI. 

 ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 07 X 12 CM & 08 X 13 CM 
  
 2-1311200029 ΠΛΕΓΜΑ ΓΙΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗ ΑΠΟ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΚΗΛΗ ΚΑΙ 
  ΟΜΦΑΛΟΚΗΛΗ, ΕΞΩΠΕΡΙΤΟΝΑΪΚΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΑΠΟ 100%PVDF(ΠΟΛΥΒΥΝΙΛΙΔΙΟ 
  ΦΘΟΡΙΟΥΧΟ), ΜΟΝΗΡΟΥΣ ΠΛΕΞΗΣ, ΜΕ ΧΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΓΙΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΚΑΙ ΟΡΘΟ 
  ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ, ΤΡΙΠΛΗΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΜΕ ΑΝΤ  
 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: 

 ΠΛΕΓΜΑ ΓΙΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗ ΑΠΟ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΚΗΛΗ ΚΑΙ ΟΜΦΑΛΟΚΗΛΗ, 

 ΕΞΩΠΕΡΙΤΟΝΑΪΚΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΑΠΟ 100%PVDF(ΠΟΛΥΒΥΝΙΛΙΔΙΟ ΦΘΟΡΙΟΥΧΟ), ΜΟΝΗΡΟΥΣ ΠΛΕΞΗΣ, 

 ΜΕ ΧΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΓΙΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΚΑΙ ΟΡΘΟ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ, ΤΡΙΠΛΗΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΜΕ 

 ΑΝΤΙΟΛΙΣΘΗΤΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΡΟΤΗΤΑ. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 10X35CM, 15X15CM, 15X25CM, 

 20X30CM, 30X45CM, 27X15CM, 40X10CM, 40X20CM 
 
 Σημειώνεται :  
Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της. 
Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας. 
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαικών προτύπων και να 
φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. 
Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση. 
 
 Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου 
 απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να 
 αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ) 
 Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε 
 θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.  
 Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες. 
 ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ. 


